

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

**Publikationsdatum:** SHAB 08.03.2023 **Meldungsnummer:** HR02-1005695733

## **Publizierende Stelle**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation Andreas Grandits i-berat, St. Gallen

Andreas Grandits i-berat Heinestrasse 15 9008 St. Gallen

Bisher Rosenbergstrasse 54 9000 St. Gallen

Andreas Grandits i-berat, in St. Gallen, CHE-183.824.648, Einzelunternehmen (SHAB Nr. 188 vom 28.09.2020, Publ. 1004987199). Domizil neu: Heinestrasse 15, 9008 St. Gallen.

Tagesregister-Nr. 2413 vom 03.03.2023

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 188, Datum: 28.09.2020 Kontaktstelle: Amt für Handelsregister und Notariate Kanton SG